Nazwa: N
Typ: Nawiewny

Opis:
; ) Pow. catk. .
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat  |Kolor Pow. [m2] [m2] Uwagi
N 1 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 315 c= 200 d= 200 1= 250 ocynk 0,48 0,48 Na zewnatrz 80;
N 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 750 ocynk 0,60 0,60 Na zewnatrz 80;
N 3 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 0,91 Na zewnatrz 80;
N 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 1145 ocynk 0,92 0,92 Na zewnatrz 80;
N 5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 553 ocynk 0,44 0,44 Na zewnatrz 80;
N 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Na zewnatrz 40;
N 7 1 TRI* Trojnik prosty”z . a= 200 b= 200 g= 200 h= 150 1= 350 e= 175 f= 100 ocynk 035 035 Na zewnatrz 40;
prostokatnym odejsciem 13= 100

N 8 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 150 I= 200 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 150 I= 1229 ocynk 0,86 0,86 Na zewnatrz 40;
N|10] 2 TR2* Tréinik gg‘zéycé r‘:]krag*ym a=200| b=150 d= 160 I= 271 e= 136 f= 100 ocynk 0,23 046 | Nazewnatrz 40;
N |11] 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N |12] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=272m ocynk 0,13 1,37 Na zewnatrz 40;
N | 13| 5 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00

N |14] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 150 I= 200 ocynk 0,14 0,14 Na zewnatrz 40;
N |15] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.14m ocynk 0,57 0,57 Na zewnatrz 40;
N |16 1 RA Asymelryczne przejscie | .- 500 | b= 150 d= 160 9= 40 I=100 | e=5 | f=-20| ocynk 0,07 007 | Nazewnatrz 40;

koto/prostokat

N |17 ] 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.00 m ocynk 0,50 1,00 Na zewnatrz 40;
N8| 2 ATE Symetryzfg;’;ir Oinik 90| 41— 160 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 047 | Nazewnatrz 40;
N 19| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Na zewnatrz 40;
N |20[ 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
N |21] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=2.49 m ocynk 0,78 0,78 Na zewnatrz 40;
N |22] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 =171 m ocynk 0,26 0,54 Na zewnatrz 40;
N | 23] 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00

N 24| 1 RS Symetryczne przejscie | .- 500 | b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 016 | Nazewnatrz 40;

koto/prostokat

N |25] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.31 m ocynk 0,20 0,20 Na zewnatrz 40;
N | 26| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,30 0,30 Na zewnatrz 40;
N | 27] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 Na zewnatrz 40;
N 28| 1 ATE Symetryzfgg;ir Oinik 90| 41— 200 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 028 | Nazewnatrz 40;
N | 29| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
N |30 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 3.10 m ocynk 1,56 1,56 Na zewnatrz 40;
N | 31] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,38 Na zewnatrz 40;
N | 32] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.97 m ocynk 0,49 0,49 Na zewnatrz 40;
N | 33] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.30 m ocynk 0,65 0,65 Na zewnatrz 40;




N34l 1 ATE Syme”ygfg;’;ir Oinik 90 | 41- 160 | d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,18 | Nazewnatrz 40;
N | 3] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N |36[ 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
N | 37] 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 100 1= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Na zewnatrz 40;
N 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 8 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,38 Na zewnatrz 40;
N 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06 Na zewnatrz 40;
Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis:
. ) Pow. catk. .
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat  |Kolor Pow. [m2] [m2] Uwagi
W 1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 500 b= 315 c= 150 d= 150 1= 250 ocynk 0,50 0,50 Na zewnatrz 80;
W 2 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1119 ocynk 0,67 0,67 Na zewnatrz 80;
W | 3 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 150 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,30 0,59 Na zewnatrz 80;
W | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1195 ocynk 0,72 0,72 Na zewnatrz 80;
W | 5 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1006 ocynk 0,60 0,60 Na zewnatrz 80;
W 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 150 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,30 0,30 Na zewnatrz 40;
w 7 1 TG Tréjnik prostokatny prosty ‘t }1?8 b= 150 d= 150 h= 150 e= 130 f= 130 | r=100 ocynk 0,32 0,32 Na zewnatrz 40;
wlsl|1 RS Symetryczne przejscie a=150 | b=150 d= 160 g= 40 I= 160 ocynk 0,10 0,10 | Nazewnatrz 40;
koto/prostokat

W 9 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Na zewnatrz 40;
W |10 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 I1= 0.67 m ocynk 0,34 0,34 Na zewnatrz 40;
w11 ATE Syme"ygfgg;i'o’“'k 90 | 41=160| da=160 I1= 215 ocynk 0,23 0,23 | Nazewnatrz 40;
W |12 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I1=5.20 m ocynk 2,61 2,61 Na zewnatrz 40;
w31 ATE Syme”ygfg;’;ir Oink 90 | 41- 160 | d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,18 | Nazewnatrz 40;
W |14 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W |15| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=2.25m ocynk 0,29 0,71 Na zewnatrz 40;
W | 16| 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00

W |17 | 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
W | 18| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 1.00 m ocynk 0,31 0,31 Na zewnatrz 40;
W |19]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 dl= 100 ocynk 0,07 0,07 Na zewnatrz 40;
W |20| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 100 1= 0.73 m ocynk 0,23 0,23 Na zewnatrz 40;
W |21| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.22m ocynk 0,11 0,11 Na zewnatrz 40;
W | 22| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.35m ocynk 0,18 0,18 Na zewnatrz 40;
W | 23| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00

w241 RS Symetryczne przejscie a=150 | b= 150 d= 100 g= 80 I= 200 ocynk 0,12 012 | Nazewnatrz 40;

koto/prostokat

W | 25| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Na zewnatrz 40;
W 4 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,19 Na zewnatrz 40;
W 1 MFA Ztaczka mufowa d1l= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 40;




Nazwa: W1s

Typ: Wywiewny
Opis:
. . Pow. catk. .
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat  |Kolor Pow. [m2] (m2] Uwagi
W1ls 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00
W1ls 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00
W1ls 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 160 1= 56 ocynk 0,07 0,07
W1ls 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W1ls 1 UAE Redukcja asymetryczna dil= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I11= 0.59 m ocynk 0,30 0,30
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.38 m ocynk 0,19 0,19
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.20 m ocynk 0,10 0,10
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 1.56 m ocynk 0,49 0,49
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I1= 0.86 m ocynk 0,27 0,27
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 0.48 m ocynk 0,15 0,15
W1ls 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 0.19m ocynk 0,06 0,06
Maks Nate
(3;); ymaln zeni Nap
Werltylator dachowy D= 160 H= 294 Mas§ 38 (n) 2450 Y 0,068 e 0, ieci 1x2
wywiewny+Podstawa [kal= [1/m pobor prad e 30 Tworzywo
W1s 1 dachowa+Opaska p-drg.+ inj= mocy u [VI= sztuc;,r\:ve 0,00
Klapa zwrotna+Opaska p- B kwl= (A)=
drg.+Ttumik Sche
Bieg= HS mat 1
podt.=
W1ls 1 oC1* Odsadzka okragta dil= 100 e= 147 11= 381 ocynk 0,19 0,19
Wils 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10
W1ls 4 MFA Ztaczka mufowa d1l= 100 ocynk 0,03 0,12
W1ls 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.31m ocynk 0,16 0,16
W1ls 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.49 m ocynk 0,06 0,15
W1ls 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00
W1s 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19
Wils 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,30
Wis 1 ATE Syme”y:g;’;ir Oink 90 | 41- 160 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23
Wis 1 ATE Syme”y:g;’;ir Oink 90 | 41- 160 | d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,18
Nazwa: W2s
Typ: Wywiewny
Opis:
; ) Pow. catk. .
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat  |Kolor Pow. [m2] [m2] Uwagi
W2s 3 VVI* Zawor wentylacyjny D= 100 | | ocynk 0,00




W2s 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W2s 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 100 d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W2s 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 1= 0.50 m ocynk 0,25 0,25
W2s 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 0.24 m ocynk 0,08 0,08
W2s 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 0.15m ocynk 0,05 0,05
Obr Maks Natg
oty ymaln zeni Nap
Wentylator dachowy D=160 | H=204 |M333g (m2450|  Yooes| ©oa3 |’ 1x2
wywiewny+Regulator+Pod [kgl= [1/m pobor prad e 30
W2s 1 stawa dachowa+QOpaska p- inj= mocy u [VI= Tworzywo 000
drg.+ Klapa [kwW]= (A)= sztuczne ’
zwrotna+Opaska p-
drg.+Ttumik Sche
Bieg= HS mat 1
podt.=
W2s 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10
W2s 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06
W2s 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.08 m ocynk 0,10 0,34
W2s 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00
W2s 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1l= 100 ocynk 0,07 0,07
W2s 1 ATE Syme"ygf:g;i' oIk 90 1 41— 160 | d3= 160 I1= 215 ocynk 0,23 0,23
W2s 1 ATE Syme"ygf:g;i' ok 90 1 41— 100 | d3= 100 I1= 170 ocynk 0,12 0,12

Centrala wentylacyjna NIW1 Vn = 580 m3/h oraz Vw=290 m3/h wyposazona: w wymiennik
krzyzowy, nagrzewnice elektryczna, thumiki szumoéw dla sekcji nawiewnej oraz wywiewnej oraz

filtry kasetowe G4




